[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 13 december 2021 

Locatie en tijd: TEAMS, 20.00 uur
Afmeldingen: -

Genodigden: Linda Custers en Huub Hendriks (wg MOY), Joost Smits (Gemeente Venray)

1.	Opening

2. 	Vaststellen agenda
We beginnen met punt 8

3. 	Notulen november 2021  
Deze zijn na een kleine aanpassing goedgekeurd.

4. 	Update ontwikkelingen:

- Werkgroep Wonen
[bookmark: _Hlk92353422]We wachten even af waar de werkgroep mee komt. 

- Werkgroep RAP 
Ook hier wachten we even af waar de werkgroep mee komt. 

- Werkgroep Verkeer 
De meldingen zijn bij elkaar gecatoriseerd en verdeel over drie prio’s: 
[bookmark: _Hlk92352794] – gedrag,   –“groot verkeer”, en   – weginrichting.  
Op dit moment is er geen verkeersdeskundige bij de gemeente. Wel is overlegd met Dave Groenen en Maja Kallen (Jan gaat haar rondleiden in  Ysselsteyn). Eind januari wordt er verder doorgepakt met het grootste gedeelte. Vanuit de gemeente zijn ze bezig met de Ysselsteynseweg.  Rode lijn: Wegen voor vrachtauto’s  en auto’s die belemmering geven i.v.m. hun rol op de weg (meer dan de helft). Kleinere verbeteringen nu oplossen, waaronder de situatie van de stoplichten bij de school/ Lovinckplein (via het forum ). 
Een probleem-analyse  is in ‘t vizier.
Brief Houbensteyn; Wat doen we met zo’n brief? Niet betreffende de inhoud maar welk proces volgen we? (brief op website en of doorsturen en verwijzen) 
Dit laatste proces wordt nog in onze presentatie gesleuteld.      (actie Martijn)       

- Werkgroep Vliegveld 
Vanuit de werkgroep geen update.  Joost geeft aan dat Dave Groenen een enquête op 	facebook geplaatst heeft. Hier gaan we in het YNB naar verwijzen. 

- Wensbus 
`	Vanuit Leunen gaat Annemarie meehelpen met de subsidieaanvraag

5. 	DRO 6 december 2021 
Deze bijeenkomst is afgelast.


6.	WBTR 
Dit wordt in januari behandeld.

7. 	Mail dorpsraad >> binnengekomen stukken 
-Mail Lian; betreft de enquête. Haar vraag is of iedereen wil reageren op de mail.
-Mail Annemie Teunissen; over (niet Poolse) arbeidsmigranten. Deze zorgen voor overlast, hangen rond, ook bij de pinautomaat, doen hun behoefte, slapen in auto’s ed. Er zijn meerdere signalen en deze zouden we graag gemeld zien bij de wijkagent. Wat voor migranten zijn dit? Kunnen we contact opnemen met hun werkgevers? Er zijn signalen dat het misschien arbeiders zijn van een uitzendbureau richting Helmond, die om redenen op straat gezet zijn. Er wordt contact gezocht met een ander bedrijf.   (actie Martijn)
- App van Luc; betreft de rommel rondom de  afval containers. Melders kunnen dit op de site van de gemeente melden. We kunnen ook een stukje schrijven in het YNB.
-Mail avond van het wonen; Deze is 15 november geweest. Straks is er een concept omgevingsprogramma. Daaropvolgend is er één week voor reacties van aanwezige en belangstellenden en dorpsraad. We zetten deze door naar ’t forum (Willy, secr. Presidium)
-Marcel Arts;  Op  8 januari 2022 willen de initiatiefnemers van de kerstverlichting (die nu op het Lovinckplein hangt) deze overdragen aan de stg. Dorpsraad. We willen de verlichting wel accepteren, en een oproep in het volgend forum doen of er vrijwilligers zijn die verder zorgdragen voor de verlichting.  (Actie vlgd forum)
-vervolg speeltuinactiviteiten:  navragen bij Linda (Mieke)
-Mail Edwin; Hij komt met het idee om een positief stuk in de Peel en Maas te schrijven een terugblik over het jubileumjaar. (Actie Martijn)


8. 	DOP: afstemming Werkgroep MOY 
Linda en Huub sluiten aan.  Wat gaan we doen met plannen en ideeën e.d.?
In 2015 is een PowerPoint presentatie gemaakt over de sociale en maatschappelijke leefbaarheid in het dorp. De prioriteiten komen nu ook deels vanuit ervaringen van Linda. 
Huub wil regelmatig met DR om tafel. Ook i.v.m. nieuwe ontwikkelingen, zoals nu met een cursus spreek- en schrijfvaardigheid voor inwoners van buitenlandse afkomst. Ze hebben al iemand, die de cursus geeft en hier ervaring in heeft. De start is begin 2022. De club loopt ver vooruit op het DOP. Zij willen regelmatig bijpraten en geven zelf aan wanneer. 
We besluiten om de projectbrief te gaan gebruiken als een soort routekaart met de acties voor het komende jaar. Linda en Huub geven in de brief  hun voorkeur aan. Wij kijken of het duidelijk is en of het matcht. Daarna komt het in het eerstvolgende Forum.
Alle 4 de thema’s gaan naar ’t Forum, zij zijn immers de opdrachtgever. 

9.	 Mutaties actielijst 
Deze is doorgelopen en bijgewerkt.

10. 	Uitnodigen volgende vergadering(en) 
	Werkgroep Verkeer en werkgroep Wonen

11. 	Rondvraag
Geen vragen 

12. 	Sluiting
Martijn sluit de vergadering
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